

21-25日,张店区公办初中学校外转入生报名

家长凌晨4点给孩子排队报名

本报7月21日讯(记者 谭文佳) 21日是张店区公办初中外转入生报名第一天,不少家长一大早就在门口等待工作人员叫号。张店区教育局工作人员表示,家长完全没有必要赶早排队。

王女士和陈女士都是来自淄川的学生家长,她俩早上5点到了报名地点竟然看到有人比她们还早,已经排上队了。“本来以为5点到能排头两个,结果已经有5个家长早到了,一问原来

是凌晨4点就到了,实在是太早了。”另外一名排队的家长王先生给记者看他手里的号码是20号,王先生表示他早上7点钟到的,没想到已经排了这么多人。对此,张店区教育局工作人

员表示,家长们不必太早来,因为报名顺序与录取无关,录取是按照房产证上的签发日期来排序的。陈女士告诉记者,两年前她和丈夫在张店通济花园买了房子,为的就是让孩子小学毕业

以后可以去区实验上初中。“去实验上学应该没有问题,问了问周围来报名的家长,相比之下我们买的房子比较早,能上的可能性比较大。”陈女士说。

报名家长不必非挤头两天

张店区教育局:可以根据实际情况合理安排报名时间



不少家长前来张店区进修学校报名。 本报记者 王鸿哲 摄

本报7月21日讯(记者 谭文佳) 报名第一天天气非常炎热,上午气温近35摄氏度。9点,在报名点外大约有50多名家长躲在树荫里,摇着扇子等待工作人员叫号。“我的号码是125号,刚刚听工作人员才叫到35号,轮到我还早着呢。”王先生告诉记者

者,今天是周一,他特意跟单位请了半天假来报名,看来要等到下午才能轮到他。张店区教育局工作人员表示,报名将持续到25日,因此家长们不必非挤头两天来报名,家长可以根据实际情况合理安排报名时间,错开报名高峰期。另外,从报名第一天

情况来看,有部分家长由于没有带复印件而耽误报名,教育局工作人员提醒,各位家长报名时须持户口簿、房产证(或其他房屋有效证件)及复印件各1份,以及原学校学籍证明。而且最近天气炎热,提醒各位家长在排队等候的时候做好防暑准备。

中小學生快來免費體驗近視矯正吧

還可免費獲得200元的防輻射眼鏡,報名電話2171788

本報7月21日訊(記者 羅靜) 放暑假後,不少孩子有了更多時間玩手機、電腦等電子產品。然而過度玩電子產品讓不少孩子眼睛疲勞甚至近視。為让更多近視孩子有機會恢復視力,本報繼續征集18歲及以下的近視青少年,市民可撥打電話2171788報名,免費體驗活動將持續舉行。

據了解,我國近視眼人數已近4億,居世界第一。青少

年近視發病率在世界排第二,小學生的近視率約為59%,初中近視率超過了83%,高中生近視率達到了驚人的89%,近視已呈低齡化趨勢發展。

而近視的發生也給青少年帶來不少困擾。不少青少年因為近視而無法報考心儀的軍事院校或者是參軍,平時戴著眼鏡也給生活帶來不便。據有關部門統計,淄博學生的近視率高於全國平均水平。

據專家介紹,近視在初期階段是可以通过一些方式進行矯正的。為了讓更多的近視青少年擺脫這些煩惱,本報特舉辦大型愛眼公益活動。本活動在進行免費眼檢和體驗近視矯正的同時,參加活動的孩子每人都將獲贈一副價值200元防輻射眼鏡,該防輻射眼鏡可以減少電腦的輻射傷害,最大可能地保護好眼睛。

8月初公布 公辦學校劃片結果

本報7月21日訊(記者 譚文佳) 張店區公辦初中學校外轉入生報名時間為7月21日-25日。劃片結果將於8月初公布。

據悉,預報名結束後,張店區中小學招生辦公室依據2013年各初中學校學區範圍對預報名學生進行預分配,當某學校預分配人數大大超出學校辦學規模時,需調整片區或調劑安排部分學生。調劑按照以下幾類情況依次安排:無小學學籍的五年級畢業生;房產證簽發日期(無房產證的以戶口遷入日期為準)晚者。

2014年各初中學區範圍劃定及調劑安排完成後,區中小學招生辦公室將對初一新生錄取名單下發至各相關初中學校,將初中新生入學通知書下發至學生畢業小學,由各小學統一發放初中新生入學通知書及公布錄取信息。學生持入學通知書及相關證件於全區統一規定時間到初中學校辦理報到手續。

初中一年級新生分配結束後,交驗報名材料的或放棄民辦學校錄取資格轉入公辦學校學習的學生由區中小學招生辦公室統一調劑安排入學。各鎮所在初中根據戶口劃村居招生,同時承擔村居改造,開發遷入的居民子女或駐地工廠企業、事業單位居民的子女起始年級入學任務,並將入學通知書於8月15日前發放給符合入學條件的新生。

蜜蜂大量死亡 原是外來種群搶蜜

本報7月21日訊(記者 劉光斌 通訊員 公為進 陳傳超) 20日上午,沂源縣西里鎮大劉庄村村民劉某趕到西里派出所報警,說是自家養的蜜蜂大量死亡,他懷疑是有人故意破壞。

派出所民警到達現場後,發現劉某放養的蜜蜂蜂箱內外確實有大量死蜂,但死亡原因不明。為了查明原因,民警到劉某養蜂地區進行勘察、訪問,卻最終發現蜜蜂死亡純屬種群之爭。原來,劉某家的蜜蜂為中華蜜蜂,附近有外來蜂農在其附近放養意大利蜜蜂,意大利蜜蜂到劉某家的中華蜜蜂箱內偷蜜,引發兩個種群相互撕咬,致劉某家的中華蜜蜂大量死亡,造成較大損失。

了解到詳細情況後,民警查找到放養意大利蜜蜂的蜂農,並及時聯系到淄博市中華蜜蜂保護協會的工作人員,積極做好調解工作。最終,雙方就蜜蜂賠償等問題達成了協議,為了避免再次出現類似問題,雙方還就下一步蜜蜂的放養位置進行了協商。

“便民直通車” 達成意向50人次

本報7月21日訊(記者 張童 通訊員 閻素娟) 18日,張店區2014年“便民直通車”活動專場招聘會在張店區中埠鎮召開,50余家企業百餘崗位信息供求職者選擇,10余家企業到場招聘,提供崗位信息150餘條,發放優惠政策明白紙等宣傳材料300餘份,達成就業意向50人次。

據介紹,2014年張店區開展了以“進村居、進企業、進校園”和“送崗位、送信息、送政策、送服務”為主題的“便民直通車”系列活動。

掛失

華住酒店管理有限公司淄博分公司遺失發票一份,發票代碼:237031300110發票號碼:02042401,聲明作廢。

褪色陶瓷餐具有毒?不準確!

專家提示屬正常現象,請市民不要過分擔心

本報7月21日訊(見習記者 劉曉 唐菁 實習生 王宇澄) 隨著人們生活質量的提高,越來越多的人選擇色彩鮮艷的陶瓷餐具。近日,有市民撥打本報熱線電話稱,最近看到網上盛傳彩繪陶瓷餐具含有重金屬,市民擔心健康安全。專家提醒,根據生產工藝不同,褪色屬正常現象,市民選購正規廠家生產的餐具就可放心使用。

記者走訪多家超市發現,現在的盤碗等餐具幾乎全是陶瓷製品,而在這些陶瓷製品中,大部分內外壁都印有釉質彩繪,彩繪的凹凸情況不均勻。

在張店華光路某超市,已經沒有任何彩繪的餐具。有的摸著很光滑,有的餐具上的釉彩也已經脫落。隨後,記者又來到張店義烏小商品城的一家餐具店,發現帶彩繪的盤子也有不少。而當記者詢問這些盤子是否有害時,商家稱不會有问题。而在這些餐具上,有的彩繪已經脫落,也並未發現相關的生產廠家和生產批號。

記者從淄博陶瓷博物館了解到,陶瓷餐具的製作方法分為釉上彩、釉下彩和釉中彩3種,其中釉上彩是用各種彩料在已經燒成的瓷器釉面上繪制

各種紋飾,然後二次入窑,低溫固化彩料而成,其中的有害金屬鉛、鎘等主要可能來源於釉上顏料。

“因為釉上彩操作較難,下彩、釉中彩簡便,成本低,所以多被一些餐具生產商採用。但釉上彩畫面光亮度較差,長久使用後易磨損變色。”淄博陶瓷博物館工作人員王先生說。

但是,有些小陶瓷廠家為了降低成本,採購鉛鎘含量高、性能不穩定的廉價原材料生產陶瓷餐具,如果用這種餐具盛一些強酸鹼食物,或高溫下使用,鉛鎘等重金屬溶出量就會

超标,從而影響身體健康。

“選購時如果釉彩能用指甲刮掉,很可能是重金屬超標的產品。因此,應盡量選擇與食物接觸面沒有彩飾的陶瓷餐具。”王先生說。

同時,在挑選陶瓷餐具時,首先要注意商品的生產廠家、生產批號等信息是否齊全;其次用手摸,最好不要選擇表面凹凸不平、起泡,甚至花紋邊緣有凸起的餐具;不要選擇內壁有花紋的餐具。最後,買回陶瓷餐具後應先用開水煮5分鐘,或者用醋浸泡2至3小時。